1. Differentialgleichungen

1.3 Losen Sie die folgenden linearen homogenen Differentialgleichungen mit
konstanten Koeffizienten mittels der charakteristischen Gleichung.

Aufgabe 1.3.1 y+8y+15y =0
Aufgabe 1.3.2 y' -4y’ +4y=0 mit y(0)=1 y'(0)=2
Aufgabe 1.3.3 " +4y" +4y' =0
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Aufgabe 1.3.4 Y 8N 95,0 mit u(0)=A;u(0)=0
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Aufgabe 1.3.5 dy g9V 5 50,0
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Aufgabe 1.3.6 —t3—=5+17—+13-=0
dx dx dx dx
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aufgabe 1.3.7 91 59T T 5o mit i0)=a 90 -9
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Aufgabe 1.3.8
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:t:‘ +8:tl; +26 jt‘; +48%+45u —0 mit u(0)=20;u(0)=15;ii(0)=ii(0)=0




